11Iro

NAms: Hukomai
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 27.02.2009 21:11:56

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHHs1 Bpaua: 27.02.2009 23:51:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/79049/answer/79086




YBaxkaeMmnbii Hukonaii! YTo 3HauuT 9Ta 3anuch: "KonudectBo cnepmaTto3ounos(61,106) (79,3 106)"?
[TpenuumuTte 0ojiee BHUMATENIBHO 3TOT BayKHBEIN TapMeTp. [0TOB OTBETUTH MOCTIE YTOUHEHUS.



